

Sajtóközlemény

Belterületi utak fejlesztése Újszalontán

2023.04.12.

Lead:

Újszalonta Község Önkormányzata 2022. júniusában a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „Belterületi közutak fejlesztése” című pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 23.367.266,-Ft

Kötelező tartalmi elemek, melyeknek a szövegben szerepelnie kell:

A projekt CÉLJA

A projekt fő célja szilárd burkolat építése az Arany János utcában, mivel jelenleg szilárd burkolat nem található az érintett közúton.

A projekt fejlesztésének célja a települési infrastruktúra korszerűsítése a fejlesztéssel érintett közutakon szilárd burkolat kialakításával, ezáltal, mind a település lakói számára elérhető lakókörnyezet fejlesztése, mind pedig a települési közút infrastruktúrát fenntartó Önkormányzat számára a karbantartási, javítási költségeinek csökkentése, hozzájárulva az így megmaradó költségvetési rész egyéb célokra történő felhasználásához.

- Tervezet útburkolat hossza 200 méter.

A fejlesztés környezeti indokltsága

Az érintett útszakasz szilárd burkolattal történő ellátása által jelentősen csökkenhet a település belterületén a porszennyezés. A fejlesztés által megvalósul az érintett területen élők számára a biztonságos és egészséges lakókörnyezet biztosítása, növekszik az érintett lakosság életszínvonala. A szennyezések csökkentése, valamint a tisztán környezet pozitívan hat az egészségi állapotra és az élet minőségre, amely így hozzájárul a társadalmi kohézió valamint esélyegyenlőség megteremtéséhez.

A fentiekén túl a fejlesztés révén a településkép olyan irányban fejlődik, amely képes csökkenteni a népesség csökkenést.

A fejlesztés lakossági és társadalmi indokltsága

A lakosság szempontjából nem elhanyagolható igény a biztonságos közúti közlekedés. A fejlesztés által javul a nagyobb esőzések alkalmával az érintett célállomások és lakóingatlanok elérhetősége. A belterületi utakat a település teljes lakossága használja kortól, nemtől függetlenül, ennek okán a megfelelő minőségű és az előírásoknak megfelelő szélességű útszakaszok kialakítása elengedhetetlen egy XXI. századi település életében. A hiányosságok veszélyeztetik a közúti közlekedők mind testi, mind anyagi biztonságát, ezek pótlását, kiegészítését szolgálja a jelenlegi fejlesztés.

A fejlesztés gazdasági indokltsága

A projekt segít megteremteni a vonzóbb, élhetőbb fenntarthatóbb környezet feltételeit, továbbá minden infrastruktúra-fejlesztés hozzájárul a helyi gazdaság fejlesztéséhez és élénkítéséhez a modern, vonzó, élhetőbb települési környezet által.

A vonzó jó infrastruktúrával ellátott területek megalapozzák a gazdasági fejlődés és munkahelyteremtés melynek gazdaság élénkítő hatása van, emellett a tervezett fejlesztések közmunka lehetőséget biztosítanak az érintett településeken élő munkanélküliek idősebb korú munkavállalók számára.

További információ kérhető:

Újszalonta Község Önkormányzata

Tel: +36 66 279-060

E-mail: ujszalonta0@gmail.com